Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Новичкам везет. Знакомство

Рассказ основан на реальных событиях, но места имена и некоторые факты намеренно искажены.

Шел замечательный 20... год, я был молод, горяч, любвеобилен. Особенно меня заводила порнуха с элементами BDSM, посмотрено и прочитано по этой теме было много, и конечно же я решил, что я великий мастер BDSM и мне нужна нижняя. На почившем ныне ресурсе «Замок боли» я разместил пост о поиске партнерши, и как говорится «новичкам везет», со мной связалась некая Анастасия, которая хочет попробовать себя в «теме», но ей, естественно, страшно. Не буду утомлять читателя цитатами из переписки, так как она была довольно долгой и местами занудной. В целом, из переписки выяснилось, что Анастасия не Анастасия, а Галина, лет ей чуть-чуть за 45, фотографии заманчивые, а жизненная позиция: «почему бы не пошалить на старости лет». После нескольких месяцев переписки, долго ли, коротко ли договорились мы встретиться посмотреть друг на друга и кофию испить заморского. Я как полагается на встречу приехал заранее, Галина, как всякая уважающая себя дама опоздала на 15 минут. В жизни она оказалась дамой крупной, но не, как принято сейчас говорить, жиробасиной. С большой грудью, выдающейся попой и вороным цветом волос. Общение на разные отвлеченные темы, про погоду, про заграницу и бардак в стране продолжалось с час, после чего мы распрощались. И снова началась вялотекущая переписка. В конце концов писать мне надоело, и я «в лоб» задал вопрос, готова ли Галина к встрече, так сказать целевой. Повисла пауза, где-то на неделю, я уже немного расстроился, что не

потянулось время, но дорогу осилит идущий и был назначен день встречи. Я снял номер в отеле «Наволочкин», в четко оговоренное время в дверь постучали.

— Заходите, отрыто.

В номер вошла Галина, одета была как договаривались. Туфли на высоком каблуке, миди юбка и белая сорочка. Дама заметно нервничала.

сложилось. Но «новичкам везет», все же Галина решилась пошалить. Неприятных эксцессов я не хотел и поэтому встречу решили провести по четко прописанному сценарию. И опять

- Присаживайтесь, не стоит нервничать, успокоил я ее, хотя и сам был изрядно «на нерве».
- Да-да, пролепетала Галина и села на край кресла.
- Передумать можно в любой момент, улыбнулся я. Приступим или подождем?
- Да чего уж ждать, вздохнула женщина.
- Ну тогда, мы все оговаривали, продолжил я гнуть свою линию.

Галина, тяжело, как груженый ИЛ, поднялась на ноги, а потом опустилась на колени.

— Я на время сессии передаю права и готова служить. Стоп слово «береза», — еле слышно пролепетала она.

Я ухмыльнулся, настало время порезвиться.

— Поднимайтесь, Галина Петровна, — она поднялась на ноги. — Повернитесь.

Медленно, как сомнамбула она повернулась вокруг себя.

— Ну давайте, показывайте свои сокровища, — приказал я. Женщина непонимающе посмотрела на меня. — Сиськи доставай! Посмотрим, чего там прячется у вас под блузкой. Процесс расстегивания блузки трясущимися руками затянулся. Потом она попыталась

расстегнуть лифчик.

— Не надо. Просто достань, — остановил ее я.

Моему взору предстали две большие груди, размера 6 или больше с большими сосками. Я поднялся с кресла и подошел к даме. Аккуратно приподнял грудь одной рукой, а пальцами другой руки провел по ореолу соска. Галина попыталась отшатнуться.

- Спокойно, приказал я. Любуюсь я!
- Откройте-ка рот, я провел пальцем по ее языку и продолжил стимулировать соски влажным пальцем.

Я вернулся в кресло и продолжил осмотр:

— Давайте дальше, посмотрим на жопно письчные закрома.

Галина потянулась за спину, расстегивать юбку.

— Стоп! — одернул ее я. — Не в детском саду. Повернись ко мне задом. Задери юбку, сними трусы и ноги раздвинь.

Эту команду дама выполнила уже бодрее. На ногах были чулки, поэтому процесс не занял много времени. Я насладился видом обширного зада с гладко выбритой кожей вокруг ануса и влагалища. То ли сама бреет, то ли запомнила, что я переписке говорил, что не люблю «волосню», подумал я. Я пододвинул стул к ней:

— Упрись в него руками, еще долго так стоять. Жди, сейчас вернусь.

Я сходил в туалет, вымыл руки и вернулся в комнату. Галина стояла в той же позе, что я ее и оставил. Я погладил внутреннею сторону бедра, сначала одного, затем другого, затем поднялся выше. Пощупал половые губы, раздвинул их и прикоснулся к клитору. Галина Петровна снова вздрогнула, но попыток отстраниться не предприняла. Я стал потихоньку массировать клитор. Через некоторое время по участившемуся дыханию и увлажнившемуся влагалищу я почувствовал, что дама возбудилась.

— Дальше сама, а я посмотрю, — скомандовал я. — Только не вздумай кончить!

Я вернулся в свое кресло, а женщина, не меняя позы, начала натирать клитор. Ее дыхание все учащалось, а движения становились все более быстрыми. Видно было, что скоро наступит кульминация.

— Ну ка стоп! — остановил я ее. — Я же говорил, не кончать. Снимай юбку и блузку и становись ровно.

Галина Петровна разогнулась, стащила с себя юбку, сняла блузку и вновь встала передо мной. Лицо ее покраснело, соски стали твердыми.

- Ну и как вы себя ощущаете? Не стыдно вам вывалив сиськи стоять тут? Письку надрачивать? Перед малознакомыми? поинтересовался я.
- Я, не знаю... рука женщины потянулась прикрыть влагалище, а лицо стало еще краснее.
- Руки по швам, прервал ее движение я. Хочу послушать чем мне доведется сегодня пользоваться, расскажите мне Галина Петровна?
- В смысле? Чем пользоваться?
- Вон пониже шеи что висит со стоящими сосками? подсказал я.
- Это... Это грудь, с сомнением прозвучал ответ.
- Грудь это в 18 лет, у выпускницы института благородных девиц. Что же я тут вижу? я направил в правильную русло разговор.
- Сиськи?! тихонько, с сомнением сообщили мне.
- Сиськи это в 30, и когда размер троечка-четверочка, не согласился я.

- Вымя! после паузы, но значительно громче отвели мне.
- На вымя похоже, согласился я, с улыбкой. Давайте снизу-вверх послушаем, с выменем мы определились, а что еще у нас тут? Показываете мне и рассказываете.
- Это пизда, с жаром сообщила мне Галина Петровна и ткнула пальцем в район влагалиша.
- Фууу, опять не согласился я. Мы с вами меньше часа тут общаемся, а уже хуями друг друга кроем?!? Нет. Да и не показывают так, такой показ не подходит.
- Дыра. Нет, дырень! Галина взяла свои половые губы пальцами и развела их в разные стороны.
- Как вариант. А что тогда сзади? Наклонитесь-ка, покажите-расскажите, озадачил я собеседницу.

Галина Петровна снова развернулась ко мне задом, наклонилась и развела ноги... — прорвало Галину Петровну.

- Bay! С иголками это, наверное, перебор, но такой ответ значительно бодрее предыдущего мямления, осадил ее я. Пойдемте дальше, что у нас выше имеется, для чего используем и как назовем?
- Хуе... сразу же прервалась Галина. Вафлеприемник. В него можно кончать, плевать...
- И бить по бесстыжим губам?
- И бить по бесстыжем губам, не стала спорить рассказчица.
- И это тоже будет, задумчиво изрек я. Мне кажется, что уже наговорили вы Галина Петровна на пару хороших затрещин. Ну хорошо. Вот вы тут, вкратце, описали себя. А одним словом, как мы Галину Петровну, стоящую перед незнакомым мужиком без трусов, охарактеризуем?
- Шлюха, потупила взор обнаженная собеседница.
- Тут соглашусь, я решил подбодрить ее. Продолжим наши упражнения. Давайте-ка присядьте!

Галина Петровна потянулась к стулу.

— Приседание надо сделать! — остановил ее движение я.

Галина присела.

- Так в спортзале, солдаты срочной службы приседают, воспротивился я. Мы же выяснили, что Галина Петровна, кто?
- Шлюха, взгляд она опять отвела.
- Boooт! А раз шлюха, то как приседают шлюхи? Широко расставив ноги, что бы их дырень была хорошо видна!

Женщина развела ноги, вид был просто отличный.

— На троечку! Ноги надо шире разводить, а то не видно гордость-то женскую, — я не стал выходить из образа. — А теперь, излюбленный номер программы, ползающая шлюха. На четвереньки и ползите в дальний угол и обратно, когда обратно приползете тявкнете, что бы я понял, что номер окончен.

Галина Петровна встала на четвереньки и грузно поползла в угол и обратно. Ползла она неторопливо и настойчиво, напоминала немецкий танк из фильмов про войну. Когда дама вернулась на исходную я ей сообщил:

— У меня у соседа сенбернар престарелый, он более эротично перемещается, несмотря на то, что кобель и песок из него сыпется. Еще одна попытка, задом нужно вилять, выменем то же.

Шлюхи должны ползать эротично, а то их не берут выступать.

Замечания были учтены, и Галина выполнила еще один круг по номеру. Увиденное чуть не заставило меня засмеяться. Создавалось впечатление, что «танк» бьется в припадке. Я решил не давить дальше:

- Уже лучше, но тренироваться надо. Я уже старенький, что у нас было дальше в сценарии встречи, что-то не помню?
- Порка, еле слышно прошептала Галина.
- Что? я приложил ладонь к уху. Не слышу!?
- Порка, чуть громче ответили мне, лицо женщины при этом стало почти пунцовым.
- Aaaa, порка, я сделал вид, что вспомнил. Укладывайтесь на кровать, попой к верху.

Я снял с джинсов ремень, и подошел к лежащей на кровати женщине:

— Поиграем в светофор. Я наношу удар, вы говорите цвет. Зеленый— не больно. Желтый— больнее. Красный— совсем больно. Надо понять, на сколько у вас шкура выносливая.

Намотав конец ремня с пряжкой на руку, я нанес первый удар. Совсем слабенький:

— Зеленый, — ожидаемо, услышал я.

Я ударил чуть сильнее:

Зеленый.

Еще сильнее:

— Зеленый.

Экий у нее выносливый бампер, подумалось мне. Попа была уже покрасневшей. Я ударил уже с приличным замахом.

- Желтый, голос Галины чуть вздрогнул.
- Дойдем до красного, сообщил я в ответ.

Я сделал приличный замах и ремень соприкоснулся с кожей на заднице Галины Петровны. Теперь, уже ожидаемо, я услышал:

- Красный.
- Ну вот и определились. А теперь давайте выбирать. Пятнадцать зеленых, десять желтых или пять красных ударов желает получить Галина Петровна? задал я вопрос.
- Красных. Пять, такого ответа я не ожидал.
- Вы же понимаете, что после красных ударов отметочки останутся приличные? уточнил я.
- Отметочки, так отметочки, обнадежила меня Галина.
- Тогда считайте...
- Пять, выдохнула женщина, после последнего удара.
- Шлюха, да с драной жопой замечательное зрелище, сказал я. Переворачивайтесь и раздвигайте ноги, пора побаловать шлюшку.

Галина Петровна перевернулась на спину и раздвинула ноги. Я засунул ей в рот два пальца, дождался пока они намокнут и стал ласкать ее клитор. Когда я почувствовал, что дама возбудилась пальцами другой руки я вошел во влагалище и продолжил стимуляцию. Через несколько минут Галина застонала, спина ее выгнулась, и она кончила. Я помыл руки и вернувшись в комнату скомандовал:

— Подъем!

Галина встала с кровати.

— Сегодня мы познакомились, как подобает. Определились с названиями и надрали

кое-кому жопу, не так ли Галина Петровна? — поинтересовался я.

- Да, конечно, ответила мне Галя.
- В таком случае, считаю сессию оконченной. Благодарю за службу, ухмыльнулся я. Галина Петровна, с явным облегчением на лице, присела на край кровати.
- Не буду мешать собираться с чувствами. И, пожалуй, пойду. Но вы не хотите ли отблагодарить мастера? закинул я пробный камень, хотя никакого продолжения в сценарии не предусматривалось.

Дама на секунду задумалась, а потом подошла ко мне, встала на колени, расстегнула мне джинсы и принялась сосать мой уже эрегированный член. Практически всю сессию, стояк не покидал меня. Несмотря на то, что минет был мягко говоря на троечку, я быстро кончил. Галина Петровна сплюнула сперму в салфетку и сказала:

- Спасибо, загадочно при этом улыбнувшись. Мне действительно нужно собраться с мыслями.
- И вам спасибо, я застегнул джинсы. Собирайтесь на здоровье, спишемся тогда.
 Я покинул отель.

Прошла почти неделя, на этот раз я был почти на сто процентов уверен, что собравшись с мыслями, моя давешняя партнерша решит прекратить такие игрища. Но я ошибался, мне пришло электронное письмо, которое начиналось фразой: «Нам надо встретиться еще раз... «. PS. Это только начало истории, продолжение было, но довольно противоречивое. И собственно рассказ писан с умыслом. Затащить в свои «темные сети» любопытную «бабочку». Если у дам от 40 лет есть желание пообщаться, а может и попробовать себя в подобных забавах — пишите: verb33k@gmail.com